

Tisztelt I. éves meteorológus MSc hallgatók!

Kérem, hogy az Önök által kiválasztott diplomamunka témákat (Cím, témavezető) szíveskedjenek **2019. június 10-ig** megküldeni a következő e-mail címre: weidi@caesar.elte.hu

Külső (nem tanszéki) témavezető esetén keressenek tanszéki konzulenszt és vele is egyeztessenek!

Természetesen mód van diplomamunka témák (témavezetők, és belső konzulensek) önálló keresésére is. Ez esetben a téma elfogadásáról az Önök által felkért belső konzulens, illetve ennek hiányában a Tanszéki Értekezlet dönt. A diplomamunka témák ismeretében tudjuk megszervezni, a hallgatókkal egyeztetve, a minimum 1 hetes szakmai gyakorlatot.

A szakmai gyakorlat elfogadásának a feltétele egy, a diplomamunka témájában készített legalább **4–8 oldalas ismertetés** (lehet irodalmi áttekintés, egy részfeladat bemutatása, a diplomamunka részletes tematikájának leírása stb.), amit a témavezető, és/vagy a konzulens is láttamozott. **Az anyag leadási határideje (e-mail-en elküldve): 2019. szeptember 1.**

Javasoljuk, hogy végezzenek a diplomamunka témakörében **TDK munkát!** Ezért is fontos, hogy mihamarabb válasszanak témát és vegyék fel a kapcsolatot a témavezetővel, s már idén nyáron lássanak munkához.

A **TDK dolgozat** cc. 20 oldalas előzetes anyagát a Kari TDK Konferencia előtt, **2019. november 25-ig** kell leadni az ELTE Meteorológiai Tanszéken. A TDK konferencián továbbjutott dolgozatok indulhatnak az **Országos Felsőoktatási Környezettudományi Diákkonferencián**, ahová a **jelentkezési határidő** előreláthatóan **2020. január vége**.

Ha a témaválasztáshoz, a témavezetővel történő kapcsolatfelvételhez vagy a munka elkezdéséhez további segítségre van szükségük, nyugodtan forduljanak hozzám, vagy a Tanszék bármely munkatársához.

Mellékelten megadom a tanszéki munkatársak főbb kutatási területeit. Minden kolléga szívesen várja a hallgatók érdeklődését és ad tanácsot további diplomamunka témák választásához.

Budapest 2019. május 18.

Köszönettel,

Dr. Weidinger Tamás, egyetemi docens,

az I. éves meteorológus MSc hallgatók nyári gyakorlat felelőse